

## Автобіографія Грінченко Олександра Анатолійовича

Я, Грінченко Олександр Анатолійович,

директор Товариства з обмеженою відповідальністю науково виробничої фірми «ЮАлекс Дизайн Лтд.»( 13872303)

Народився

Маю вищу технічну освіту.

З 1986 по 1989р. працював у Миколаївському проектно-конструкторському бюро електрогідравлики на посаді інженера-конструктора ;

З 1989 по 1993р. працював у Міжнародному інженерному центрі МАРТ керівником відділу дослідних робіт та проектування інформаційно-технологічних систем, керівником департаменту науково-дослідних робіт;

З 1993 по теперішній час працюю директором Товариства з обмеженою відповідальністю науково виробничої фірми «ЮАлекс Дизайн Лтд.»

Маю досвід у керування науково-виробничим підприємством на протязі 30 років

Громадянин України

Судимості відсутні

30.08.2021

Міжвідомчій робочій групі  
Секретаріату Кабінету Міністрів України  
Кандидата  
Грінченко Олександра Анатолійовича

Заява

Прошу включити мене до складу Ради громадського контролю при  
Бюро економічної безпеки України.

Додатково повідомляю про відсутність визначених Законом України  
"Про Бюро економічної безпеки України" обмежень щодо включення мене  
до складу Ради.

31.08.2021 р.

Грінченко Олександр Анатолійович

## Мотиваційний лист

Шановні члени міжвідомчої робочої групи Секретаріату Кабінету  
Міністрів України!

Прийняття Закону України "Про Бюро економічної безпеки України" та утворення принципового нового правоохоронного органу створило можливість уникнути в подальшому неефективного використання фінансових ресурсів держави та їх втрачання, створити систему дійсного контролю економічної безпеки держави.

У 21 столітті економічна безпека держави має не менш значення ніж військова, тому що вона повністю пов'язана з загальним рівнем життя українців сьогодні і в майбутньому, існуванням самостійної держави Україна.

Для налагодження ефективної роботи Бюро економічної безпеки України прошу включити мене до складу її ради громадського контролю.

Я готовий надати практичний досвід, час, поради, знання та застосувати багаторічні навички реалізації високотехнологічних проектів у сфері розробки та виробництва, пов'язаних з безпекою держави та суспільства, у зовнішньоекономічній діяльності, контролю за фінансами, законотворчості, організаційної та комунікативної роботи з громадськістю, з іншими державними органами, підприємствами будь-якої форми власності, установами та організаціями, компетентними органами інших держав та міжнародними організаціями, юридичними та фізичними особами.

Набутий мною досвід допоможе налагоджити ефективну роботу БЕБ у найкоротший термін та уникнути помилок при цьому.

Упевнений, що моя участь у роботі ради громадського контролю БЕБ України допоможе здійснювати дієвий контроль за діяльністю цього державного органу на користь України, взаємодіяти з громадськістю та доносити керівництву БЕБ України громадську думку щодо виконання критеріїв якості та ефективності цим новим правоохоронним органом завдань за призначенням.

З повагою,

Грінченко Олександр Анатолійович

